1. (9%) Skilgreindu eftirfarandi hugtdk i ordum (mynd ma fylgja til skyringar):
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2. (10%)
a) Tengdu eftirfarandi yrdingar med videigandi metki (= & <) \

e | a=>0

x er oddatala x er heil tala
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b) A myndinni er C midpunktur hringsins. Sannadu ad homid x, sem er ferilhom, er jafnt
halfum boganum AB.
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3. (10%) Linurnar I og m eru samsida. Linan ner midstrengur hringsins. Boginn CD = 50°. Finndu:
1
~ 0
['= b\) o
) a i
§= ¢
1 9 LA
I e £ L/

N,

Bogann EF =
m




4.(10%) I prihyrningunum hér ad nedan er DE” BC. Reiknadu x = DE og y = BD.
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5. (10%) prihyrningurinn ABC er rétthyrndur med C = 90°,a=8 og HB = 3. Reiknadu:
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6. (12%) brihyrningurinn ABC er rétthyrndur med B=90° b= 17 og ¢ = 13. Reiknadu:
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7. (12%) [ prihyrningnum ABC er: A =45°, B = 105° og a = 12. Finndu eftirfarandi med
sterofraedilegri nakveemni:
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8. (12%) Ut iir plotunni ABCE er skorinn hringur med radius 5 cm. Reiknadu flatarmal og
heildarummal plétunnar sem eftir verdur.
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9. (15%) Botnflstur kassa er ferningur. Kassinn hefur rammalid 640cm’ og hed 10cm. Ur kassanum
er borud keilulaga hola sem hefur topppunkt i botnfleti kassans og endafldturinn snertir branir
hans. Finndu rammal holunnar (keilunnar) i litrum og heildaryfirbord hlutarins sem eftir er.
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